

# 1天体检,365天健康管理

## 中高端体检让你品味健康

随着环境污染、食品安全、高压力等问题不断出现,疾病和亚健康人口数量也在持续提升,体检服务越来越成为“刚需”。记者从南京瑞慈体检获悉,新开业的斯亚店将定位于中高端人群的体检服务,检查项目涵盖了“鹰演”“乳腺钼靶”等特色内容。瑞慈体检南京机构负责人对记者说,在对定期体检防未病普遍接受的基础上,企业和个人在个性化、便捷性、交互式与附加价值等方面都提出更高要求。

### 体检硬件绝对高大上 软件服务私密人性化

走进南京瑞慈体检斯亚店,立刻有一种置身“家”的感觉,体检中心男宾与女宾分区体检。所有彩超室内均安装了可视屏,方便体检者躺在床上自己看检查情况,这在过去只是医生的专属“权力”。如果医生正在为你检查肝胆胰脾的健康,一旦发现你体内胆结石等异常,可以随时根据图像为你指出具体位置,让你自己既能看到又可感受到。

CT室、生化检查室、心电图、乳腺钼靶……除了这些大家熟悉的检查外,记者还看到“鹰演”检查室,什么是鹰演检查呢?南京瑞慈体检斯亚店医疗部张主任告诉记者,鹰演是亚健康检测,它可对全身各组织、器官进行全面检测,对亚健康及早期病变进行准确评估并可对疾病风险作出早期预警。属于无辐射、无介入、无损伤的绿色无创检查,“这台鹰演机器是发达国家航空航天医学首次应用在民用健康领



域,目前也是全南京第一台”,张主任说,鹰演具有高灵敏度,临床符合率大于85%。高端客户在体检时,一般会先做鹰演检查,接着再做常规的检查。

与普通体检中心不同的是,这里的体检服务体现了绝对的私密性,独立的家庭包间有专业护士全程陪同,休闲区的咖啡果汁吧,让体检者心灵得到放松。为了让你在等待体检过程中不“孤单”,体检中心还特别安排了专业的中医按摩服务项目,大大丰富了体检的内涵。

### 体检品质是立身之本 以健康管理增强内涵

“这几年体检市场还有一个新变化,就是人们对体检的认识,以前很少有人自己花钱体检,单位组织体检也像是在完成任务。现在不同了,自己花钱体检的人在增多”,负责人介绍,要想做好体检产业,必须硬件软件都拿得出手,南京瑞慈体检中心提出的理念是“1天体检,365天健康管理”,增强体检的

内涵建设。

据了解,南京瑞慈体检中心去年接受了10.2万人次体检,各种肿瘤首次成功筛查也达到一定比例。负责人对记者说,瑞慈体检中心定期派送医生去上海瑞金、华山、长海等大型医院进修,体检中心也引进了多位临床经验丰富的主任医师,他们的专业方向涉及血液、肿瘤、内分泌、呼吸、消化等临床几大专科,他们就体检者的健康状况、既往病史、家族病史、饮食习惯、运动情况、生活习惯等进行一对一问诊,并提供心理、睡眠、营养等方面的健康指导。

记者在现场看到,工作人员每天都安排固定时段连线体检者,了解后期治疗情况,提醒饮食要注意什么。最值得关注的是会员的健康管理服务,体检中心根据会员体检后发现的疾病状况,以短信或健康顾问、私人医生电话形式,定期提醒会员自我健康管理、复诊复查、用药、预防接种等;与此同时,会员还可享受省内各三甲医院及上海华山、北京301、安贞等著名三甲医院就医绿色通道服务。 张弛

## 尝试“美白针” 一定要三思而后行

俗话说“一白遮百丑”,在中国传统的美学观念中,皮肤白的才算是美的,所以白皙的皮肤是每个求美者都想实现的。据了解,除了靠护肤品和化妆品来实现美白,现在不少求美者通过注射“美白针”来美白。“美白针”真的有这么神奇的效果吗?专家表示,“美白针”其实是炒作出来的概念,用不好不仅达不到美白的效果,还可能造成肝肾功能损伤,所以不要轻易去尝试。

### “美白针”是炒作出来的概念

南京市妇幼保健院美容中医科张世中博士介绍,为了迎合求美者对美白的狂热追求,市场上出现的美白方法层出不穷,关于“美白针”的药物

成分,谷胱甘肽是一种保肝的药物,有抑制黑色素形成的作用;维生素C说是可以祛黄褐斑,传明酸则是可以用来控制黑色素的酵素作用,减少黑色素形成。理论上这些东西确实能够美白皮肤,可事实上效果没有想象中那么美好。另外,从专业的角度来看,她还没有在专业期刊上看到过相关的学术论证,“美白针”只是炒出来的一个概念。

### 用不好可能造成肝肾功能损伤

“我在门诊中遇到过不少求美的女士,为了美白,她们自己单独开谷胱甘肽、维生素C、传明酸等药物,然后回家找人帮着注射。”南京市妇幼保健院整形外科医生李倩表

扫描快报微美  
人课堂二维码,了  
解更多美丽资讯  
QQ群:41206085

示,虽然每个药物能够美白皮肤,但是调配的比例很难确定,如果冒昧注射,轻的是没什么美白效果,重的可能会造成肝肾功能损伤。

### 想美白,后天的保养很重要

“由于人种不同和遗传因素,每个人肤色其实是先天决定的,只要你的肤色是自然健康的,就不要过分追求皮肤的美白。”江苏施尔美整形美容医院皮肤科主任余穗娟教授提醒说,虽然肤色是先天决定的,但后天的保养也很重要,“在日常生活中,要注意防晒,多喝水,保证良好的睡眠,多吃些新鲜的蔬菜水果,比如苦瓜、奇异果、樱桃、柠檬、番茄、草莓、花椰菜等。” 现代快报记者 任红娟

## 关注女性美丽,关爱乳房健康 “美胸皇后”来宁分享美胸秘笈

近日,江苏施尔美整形美容医院举行“美胸关爱”系列活动,倡导品质生活,关爱女性乳房健康,塑造女性无限魅力。有着“中国第一美胸皇后”之称的网络红人艾米来宁参加施尔美“美胸零距离”沙龙活动,现场跟大家分享了她的美胸秘笈。施尔美整形专家李彤彤院长是“真人版芭比娃娃”的缔造者,她和大家一起“美丽零距离”,分享了她的《芭比计划》全过程。作为美丽事业的坚定践行者,来自美国的国际著名品牌艾尔建和“美胸皇后”艾米一起,为施

尔美“大自然美胸关爱中心”揭牌。 李院长介绍,来自俄罗斯的模特爱丽莎,金发碧眼,身材高挑。唯一的缺憾就是她乳房小且扁平,还存在乳房下垂的问题。施尔美专家组和爱丽莎进行了深入细致的术前沟通,并为她量身定制了施尔美独创的“分层式动感丰胸”手术方案,挑选了最合适的高品质乳房植入体。整个隆胸手术很顺利。经过一周恢复期,爱丽莎实现了她生命中的美丽蜕变,一个真人版的“芭比娃娃”在施尔美宣告诞生。 张弛

近年来,肥胖已经成为危害人们健康的隐形杀手,肥胖症的一个重要相关疾病就是糖尿病,其发病率逐年增高,我国成人糖尿病患病率已达11.6%,约1.139亿。日前,南京明基医院与北京亚示国际糖尿病暨减重中心建立了合作关系,邀请该中心的黄致锟教授坐诊明基医院,帮助更多的糖尿病患者改善生活品质、获得健康人生。 通讯员 王云

## 减重手术成为长期控制血糖的有效途径 台湾知名糖尿病与减重手术专家 将在南京明基医院坐诊

有问诊需要的市民即日起可电话预约

### 手术治疗让糖友、肥胖者重获新生

45岁的张先生是一名法务工作者,体型标准,很难让人将他与糖尿病患者联系起来,然而张先生被确诊患有2型糖尿病已经15年了。正常人的空腹血糖值为3.89~6.1mmol/L,张先生却高达16mmol/L。这十几年来他在饮食上十分注意控制,即使在外应酬也不忘按时吃药。可无论口服药物还是注射胰岛素,治疗效果都不好,甚至还出现了高血压、冠心病等并发症,这让他对自己的健康状况很是担忧。

一次偶然的机会,张先生从客户那里得知减重手术可以治疗糖尿病,并且客户已经通过黄致锟教授完成了手术,术后血糖一直控制在正常范围,体重也从90公斤降到了65公斤。听闻这一消息,张先生十分激动,得知黄教授在南京明基医院坐诊后便立马买了火车票赶到南京。

一周前,黄致锟教授为张先生做了微创减重手术。目前,张先生已经停用所有降糖、降压药,空腹血糖值也恢复到了正常范围,即将康复出院。

### 减重手术成糖尿病常规疗法

黄教授表示,在门诊中,很多糖友都认为内科治疗方法很难维持血糖的长期稳定,难以从根本上阻止并发症的出现和进一步加重。而严格的饮食控制和反复的血糖波动对患者造成持续精神压力,影响生活质量。他们需要一种能良好控制糖尿病及其并发症的治疗手段,而减重手术的运用让很多肥胖和糖尿病患者找到了“捷径”。

据了解,微创减重手术是通过外科手术的方式将胃分成两部分,重新形成的小胃囊容积约30cc,再将小肠绕道,不但可以限制进食量,还可以减少实物吸收,已达到双重效果,平均术后一年可以减掉体重超标部分的80%,效果明显。

很多人会认为减重手术是一个新生事物,实际是怎样的呢?黄教授介绍,经国内外专家几十年临床研究证实,减重手术不仅可以有效减轻患者的体重,也可以显著解决2型糖尿病和其他肥胖并发症,如高血压、高血脂、睡眠呼吸暂停等。黄教授提醒,罹患2型糖尿病患者如果内科控制效果不佳应尽早接受手术治疗,越早手术,长期效果越好。如果病患目前以饮食控制或口服药物治疗,此时是手术治疗糖尿病的最佳良机。反之,患病时间太长、患者年纪太大、体重太轻则缓解能力会大幅下降。

### 连线专家

#### 黄致锟教授

台湾知名糖尿病与减重手术专家,国际代谢手术卓越联盟(IEF)主席,现任台湾义大医院国际减重暨糖尿病手术中心主任,台湾义大医院国际微创手术训练中心主任,亚示国际糖尿病暨减重中心院长。目前专任于南京明基医院减重代谢中心,是国内首屈一指的糖尿病与减重手术专家。完成超过两千五百例手术,独创锟式疗法受到医界推崇,曾多次受邀到包括协和、湘雅与301等多家三甲医院进行示范手术。

### 小贴士

如果您有糖尿病、肥胖症相关的烦恼,需要咨询专业问题,或想预约黄致锟教授的门诊,都可咨询明基医院热线:86780562。

## 护理老人别忘心理照料

近日,居家养老知名品牌爱福家杭州天目山客服中心成立一周年。爱福家的服务对象刘水花老人分享了一件她与爱福家的感人事件。她患有日光性皮炎多年,症状是见了太阳就会过敏,全身会长满疹子,奇痒难受,儿女在外地工作不能常来照顾她。爱福家工作人员小涂在夏天常常顶着烈日,一天两次去刘阿姨家里为她涂药、按摩,日复一日从未间断过,此外她还从家乡寻来土方帮刘阿姨治疗。为了减轻刘阿姨的病痛,小涂经常陪刘阿姨聊天,开解鼓励她。

刘水花老人说,每次换药,小涂都帮她把身上的皮炎擦好几遍,直到完全擦拭干净为止,用纱布包扎,用绷带绑好。为了减少老人的病痛感,小涂在换药时总会说各种笑话来分散老人的注意力,令老人十分感动。有了小涂的爱心关怀,爱福家员工的照顾,即使儿女不在身边,老人们也不感到孤单了。爱福家相关负责人认为,在晚年生活中,老年人感到孤独,自我评价低,心理健康状况不容乐观。一个老人如果长时间郁闷、不快乐,心理就会不健康,身



体也会不健康。因此,我们必须正视老人心理疏导问题。专家建议,不论家庭还是养老机构,都要营造出一个让老人能够感受到关爱的氛围。

据了解,爱福家是福晚投资公司的领先居家养老服务管家,也是该公司的服务管理品牌。满城芳是该公司的养老服务品牌,致力于提供领先的生态度假服务。秉承“在最短时间内帮助最多中老年人实现更加富足、健康和快乐的晚年生活”的企业使命,为老年人提供慈善公益、生态度假、生活管家、健康管理及休闲娱乐服务。同时,他们在发展传统养老方式的基础上,还创新性地提出“居家养老”和“生态养老”两大养老概念。 张弛